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Δημοκρατική διαδικασία 
σε κλίμα πολιτικού πολιτισμού 

 
 

Ολοκληρώθηκε αργά το βράδυ της Τετάρτης 14 Απριλίου η Ειδική Συνεδρίαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας με αποκλειστικό θέμα τον απολογισμό 

πεπραγμένων του 2020. 

Η κορυφαία δημοκρατική διαδικασία πραγματοποιήθηκε με τη χρήση του διαδικτύου και σε 

κλίμα πολιτικού πολιτισμού. Άπαντες τήρησαν τον κανονισμό, με αποτέλεσμα να δοθεί χρόνος 

και στους υπουργούς, βουλευτές, δημάρχους, πρόεδρους Επιμελητηρίων και εκπρόσωπους 

φορέων της Στερεάς Ελλάδας, οι οποίοι είχαν κληθεί και συμμετείχαν στη συνεδρίαση. 

Μεταξύ άλλων τοποθετήθηκαν ο Υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας, ως εκπρόσωπος 

του ΚΚΕ η κ. Χαχάμη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας και 

Δήμαρχος Καρπενησίου Νίκος Σουλιώτης. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν σχεδόν όλοι οι δήμαρχοι της Στερεάς Ελλάδας, ενώ 

τοποθετήθηκαν η Δήμαρχος Χαλκιδέων Έλενα Βάκα, ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος, 

ο Δήμαρχος Λεβαδέων Ιωάννης Ταγκαλέγκας, ο Δήμαρχος Δελφών Παναγιώτης Ταγκαλής, ο 

Δήμαρχος Λοκρών Θανάσης Ζεκεντές, ο Δήμαρχος Δωρίδος Γιώργος Καπεντζώνης, η Δήμαρχος 

Ορχομενού Βούλα Καράλη, ο Δήμαρχος Διστόμου – Αράχωβας – Αντίκυρας Γιάννης Σταθάς, ο 

Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας, ο Δήμαρχος Καρύστου Λευτέρης Ραβιόλος, ο 

Δήμαρχος Θηβαίων Γιώργος Αναστασίου, ο Δήμαρχος Αλιάρτου – Θεσπιέων Γιώργος 

Ντασιώτης, η Δήμαρχος Αμφίκλειας – Ελάτης Αθανασία Στιβακτή, ο Δήμαρχος Διρφύων – 

Μεσσαπίων Γιώργος Ψαθάς και πολλοί εκπρόσωποι φορέων της Στερεάς Ελλάδας. Σχεδόν στο 

σύνολό τους, οι ομιλητές εξήραν το έργο της Περιφερειακής Αρχής και τη μεταξύ 

τους συνεργασία.  

Χαιρετισμό με σχετικές επιστολές και μηνύματα απηύθυναν ο Υφυπουργός Αγροτικής 

Ανάπτυξης Γιάννης Οικονόμου, ο Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ 

και βουλευτής Φωκίδας Γιάννης Μπούγας, οι βουλευτές Φθιώτιδας Θέμης Χειμαράς, Γιώργος 

Κοτρωνιάς και Γιάννης Σαρακιώτης, οι βουλευτές Εύβοιας Σίμος Κεδίκογλου, Θανάσης 

Ζεμπίλης, Σπύρος Πνευματικός, Βαγγέλης Αποστόλου, Μίλτος Χατζηγιαννάκης και Γιώργος 



Μαρίνος, οι βουλευτές Βοιωτίας Ανδρέας Κουτσούμπας, Γιώτα Πούλου και Γιώργος 

Μουλκιώτης, όπως και ο βουλευτής Ευρυτανίας Κώστας Κοντογιώργος.  

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός ευχαρίστησε άπαντες για τη συμμετοχή 

τους σε μια τόσο σημαντική διαδικασία, η οποία φανέρωσε το εξαιρετικό επίπεδο 

συνεργασίας με όλους τους αιρετούς. Ευχήθηκε δε «ο απολογισμός του 2020 να φαντάζει 

πενιχρός μπροστά στον απολογισμό του 2021», όπως είπε. 

Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηλίας Σανίδας τόνισε: «Για μια 

ακόμη φορά επικράτησε ο πολιτικός πολιτισμός και ολοκληρώθηκε αυτή η κορυφαία 

δημοκρατική διαδικασία στο κλίμα που αρμόζει. Ευχαριστώ πολύ τους συναδέλφους – 

αιρετούς. Όλοι μαζί έχουμε αποδείξει ότι σε αυτό το Περιφερειακό Συμβούλιο μπορούμε να 

συνεννοηθούμε κα να συνεργαστούμε για το καλό του τόπου, παρά τις όποιες αντιθέσεις και 

τις ιδεολογικές μας διαφορές. Ενωμένοι προχωράμε για το καλό των πολιτών της Στερεάς 

Ελλάδας». 

 


